MENAYAEL S. A.

Guayaquil, abril 28 del 2008

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, les comunicamos que la Compañía MENAYAEL S. A. realizó sus actividades hasta Abril 2 del 2008 en la Av. 9 de Octubre 729 y Boyacá .

Agradeciéndole por la atención brindada a la presente, quedo de ustedes.

Atentamente,

Sr. Johny Ozarninski B.

A DENCIA DE CONTROS DE CONTROS DE SOCIEDADES

3 0 ABR 2008

Página 2 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992399589001

RAZON SOCIAL:

MENAYAEL S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

CZARNINSKI BAIER JOHNY JACOBO

FEC. INICIO ACTIVIDADES .:

02/02/2005 FEC. CONSTITUCION: 02/02/2005

FEC. INSCRIPCION:

25/04/2005

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: AVENIDA NUEVE DE OCTUBRE Número: 729 Intersección: BOYACA Referencia ubicación: FRENTE A LOS ALMACENES JAHER Telefono Trabajo: 2322635

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- **DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA**

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al

ABIERTOS:

CERRADOS: O

JURISDICCION:

I REGIONAL LITORAL SUR! GUAYAS

Usuario: CVEARIN de emisión:

FIRMA

ONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fecha y hora: 25/0//2005 11/0//52

Carlos Vicente Marin Quille DELEGADO DE RUC. SERVICIO DE RENTAS INTERNAS CIEGRAL SUB

Otn. Keyco Burgos